

各位

2022年6月15日

上場会社名 株 式 会 社 ア マ ガ サ (東証グロース・コード3070) 本社所在地 東京都台東区上野1丁目16番5号代 表 者 代表取締役社長 早川 良一間合せ先 取 締 役 市川 裕二電話番号 (03) 3871-0111 (代表) (URL http://www.amagasa-co.com/)

株式会社からだにいいこととの業務提携に関するお知らせ

当社は、本日開催の取締役会において、下記のとおり株式会社からだにいいこと(以下「からだにいいこと社」という。)との業務提携に関する契約書を締結する旨(以下「本件業務提携」という。)を決議しましたので、お知らせいたします。

なお、本件は適時開示基準に該当しないため、開示事項・内容を一部省略しております。

記

1. 本件業務提携の理由

からだにいいこと社は、女性の心身の健康に関する内容の雑誌『からだにいいこと』を出版するとともに、同名の Web メディアも運営し、医師や専門家の監修のもと、「いつまでも美しく健康なライフスタイルを楽しみたい」という 30 代~50 代の女性のニーズにこたえる情報を発信するなど、女性がいつまでも輝けるライフスタイルを提案しています。

当社はオリジナルシューズブランド「JELLY BEANS」を主力商品とした婦人靴の販売において、20 代から 30 代以上の女性に「自分らしく」をテーマに履き心地のよいデザインを設計・開発しておりますが、今後、「足元から健康に」という共通のテーマで協力関係を構築いたします。さらに、からだにいいこと社が保有する「健康・美容に関する優良なコンテンツ」を活用しながら、靴以外の健康商材のECビジネスに共同で取り組んでいく計画です。

2. 業務提携の主な内容

からだにいいこと社が有する「健康・美容に関する優良なコンテンツ」をベースとして、当 社顧客等へのサービス拡大(※)を進めるとともに、同コンテンツに関連した健康商材の販売 支援、共同でのECビジネス展開などを進めます。

- (※) 具体的に想定される取り組みは、以下のとおりです。
- ①当社の株主向け配布物における、付加的な健康関連コンテンツの掲載
- ②当社の顧客向けデジタルコンテンツの配信
- ③当社の顧客が雑誌『からだにいいこと』を定期購読する際のキャンペーン

3. 業務提携先の概要

(1)	名称	株式会社からだにいいこと
(2)	所 在 地	東京都千代田区神田神保町 1-44-2
		神田 TNK ビル 5 階
(3)	代表者の役職・氏名	代表取締役社長 奥谷裕子
(4)	事 業 内 容	出版業、デジタルコンテンツ制作
(5)	資 本 金	300 万円
(6)	設 立 年 月 日	2004年5月20日
(7)	大株主及び持株比率	奥谷裕子
(8)	上場会社と当該会社	当社と当該会社との間には、記載すべき資本関係、
	との間の関係	人的関係及び取引関係はありません。

4. 今後の見通し

本件による今期の業績に与える影響は軽微と見込まれます。また、今後、本業務提携に則った事業の具体的な進捗に応じて業績に重大な影響を与えることが判明した場合には、速やかに公表します。

以上